



1 3

EXTRACTO

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA CREATIVE UNION **NETWORK CREUNET CIA. LTDA..**

La compañía CREATIVE UNION NETWORK CREUNET CIA. LTDA, se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Segundo del Cantón CUENCA, Septiembrei 2011, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.DIC.C.11,657 7 SEP 2011

- DOMICILIO: Cantón CUENCA, provincia de AZUAY.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 400,00 Número de Participaciones 400 Valor US\$ 1,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: "A) LA CONSTRUCIÓN DE TODO TIPO DE OBRAS CIVILES, Y ARQUITECTÓNICAS, B) IMPORTACIÓN, EXPORTACIÓN, ELABORACIÓN, VENTA Y DISTRIBUCIÓN DE TODO TIPO DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN, INCLUIDO DE CASAS Y ELEMENTOS PREFABRICADOS PARA LA CONSTRUCCIÓN. CONSTRUCCIÓN DE TODO TIPO DE INFRAESTRUCTURA, CARRETERAS, VÍAS, CALLES, EDIFICIOS, GALPONES, OFICINAS. INSTALACIONES INDUSTRIALES. URBANIZACIONES, VILLAS, CASAS, LOTIZACIONES, INCLUSO BAJO EL RÉGIMEN DE PROPIEDAD HORIZONTAL Y LA COMPRA VENTA Y EL ARRENDAMIENTO CIVIL DE INMUEBLES ... "

Cuenca, 7 SEP 2011

Dr. Santiago Jaramillo Malo INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE CUENCA

KI:1153-Sep13-22-Oct03